



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10974

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 28 martie 1985

Și în viitor - ca și până acum - voi face tot ceea ce depinde de mine și nu voi avea nici un fel de răgaz pentru a contribui, cu întreaga mea ființă, la îndeplinirea idealurilor poporului, ale partidului nostru, la victoria societății socialiste multilateral dezvoltate și îndeplinirea comunismului în România!

NICOLAE CEAUȘESCU

Într-o atmosferă de puternică unitate și vibrant entuziasm, exprimând voința unanimă a comuniștilor, a tuturor cetățenilor patriei, Plenara C.C. al P.C.R. și Plenara Consiliului Național al F. D. U. S. au hotărât să propună Marii Adunări Naționale

## REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

### ÎN SUPREMA FUNCȚIE DE PREȘEDINTE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

#### PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

#### PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL F. D. U. S.

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, în zilele de 26 și 27 martie au avut loc lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm și mindrie patriotică, Plenara C.C. al P.C.R., exprimând sentimentele întregului partid, ale națiunii române, a adus un vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, cu prilejul împlinirii a 20 de ani de când se află în fruntea partidului, perioadă înscrisă ca o strălucită epocă în istoria patriei noastre. Toți cei prezenți au aplaudat cu putere, au ovacionat cu căldură, au aclamat îndelung pentru partid, pentru secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Adresînd tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea tuturor comuniștilor, a întregului nostru popor, călduroase felicitări cu prilejul împlinirii a două decenii de când a fost ales în funcția supremă de conducere a partidului, tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a reliefat strălucitele calități de revoluționar și patriot, de luptător pentru fericirea și bunăstarea poporului, pentru cauza socialismului și păcii în lume ale conducătorului partidului și statului nostru, contribuția sa de inestimabilă valoare la fundamentarea și îndeplinirea întregii politici de construcție socialistă în România și a evocat profunde transformări și remarcabile succese înregistrate în toate domeniile de activitate în această perioadă atât

de bogată în împliniri care a intrat în conștiința tuturor oamenilor muncii ca „Epoca Ceaușescu”

În cadrul dezbaterilor asupra problemelor aflate pe ordinea de zi au luat cuvîntul tovarășii Gheorghe Pană, Marin Enache, Maria Gheorghe, Marin Ștefanache, Iosif Szasz, Aurel Sandu, Constantin Leonard, Nicolae Mihalache, Gheorghe David, Elena Nae, Ioachim Moga, Cornel Pacoste.

1. Plenara C.C. al P.C.R. a examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND DESFĂȘURAREA ALEGERILOR DE DEPUTAȚI ÎN MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ ȘI CONSILIILE POPULARE, apreciind că acestea au constituit o puternică manifestare a profundului democratism al orînduirii noastre socialiste, o strălucită afirmare a unității de nezdruincinat a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminent conducător al destinelor României socialiste. Aceasta demonstrează hotărîrea fermă, voința suverană a clasei muncitoare, a țărănimii și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a face totul pentru îndeplinirea programului de dezvoltare economico-socială a patriei, pentru ridicarea României pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

2. Plenara a examinat și aprobat PROGRAMUL DE MĂSURI PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PREVEDERILOR PLANULUI NAȚIONAL UNIC DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ-SOCIALĂ A ȚĂRII PE ANUL 1985 ȘI PREGĂTIREA ÎNDEPLINIRII ÎN BUNE CONDIȚII A PLANULUI PE ANUL 1986.

Comitetul Central a subliniat că realizarea integrală a planului pe anul 1985 constituie condiția hotărîtoare pentru îndeplinirea cîincinalului 1981-1985 și crearea unei baze trainice pentru trecerea la îndeplinirea prevederilor celui de-al 8-lea cîincinal, la transpunerea cu succes în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român privind dezvoltarea economico-socială a țării în perioada 1986-1990.

În scopul îndeplinirii integrale a planului pe 1985 și pregătirii corespunzătoare a planului pe anul 1986, plenara a stabilit în domeniul industriei măsuri concrete ce pun în centrul activității guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale și locale de stat, a centralelor industriale și întreprinderilor îndeplinirea prevederilor programelor privind producția de cărbune, țifet, gaze și energie, precum și a sarcinilor de economisire strictă a resurselor energetice.

În domeniul agriculturii, pe baza indicațiilor secretarului general al partidului referitoare la necesitatea ca în anul 1985 să se obțină o creștere mai puternică a producției agricole, plenara a cerut Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, consiliilor populare, consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste, tuturor unităților din agricultură, întregii țărănimii să acționeze cu hotărîre pentru a asigura pregătirea și desfășurarea în cele mai bune condiții a campaniei agricole de primăvară, a tuturor

(Continuare în pag. 2-3)

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, miercuri după-amiază a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Consiliul Național al F.D.U.S. a adus un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la alegerea sa în fruntea partidului.

Luînd cuvîntul, tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a subliniat că, în aceste zile, s-au împlinit două decenii de când, prin voința unanimă a comuniștilor, a întregii națiuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales în fruntea eroicului nostru partid. Evocînd această zi memorabilă, care s-a înscris cu litere de aur în istoria națională, în conștiința întregului popor, vorbitorul a dat expresie omagiului pe care întregul nostru popor îl aduce tovarășului Nicolae Ceaușescu, cîitorul României moderne, personalitate proeminentă a lumii contemporane, militant strălucit pentru cauza socialismului, păcii și înțelegerii în lume.

Cele două decenii care au trecut de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea Partidului Comunist Român constituie o epocă de mare strălucire, în care poporul nostru, toți cei ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, au obținut cele mai bogate realizări din milenara istorie a patriei. Este epoca în care indus-

tria, agricultura, știința, învățămîntul, cultura, întreaga viață economică și socială s-au dezvoltat într-un ritm fără precedent. Este mai ales epoca în care s-a făcut totul pentru ca poporul român să dobîndească o nouă condiție socială, să se poată manifesta plenar, liber și independent, să-și poată făuri destinele potrivit propriilor sale aspirații de progres și bunăstare. În continuare, s-a subliniat că în această epocă a dezvoltării puternice a democrației muncitorești, socialiste, a întăririi unității de gînd și faptă a întregului nostru popor, secretarul general al partidului a constituit pentru noi toți un înalt exemplu de patriot și revoluționar înflăcărat, de luptător dirz și consecvent pentru interesele poporului. De asemenea, a fost evidențiat faptul că în această perioadă, avînd în fruntea partidului și statului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, numele României a devenit tot mai cunoscut și respectat în lume, iar poporul român s-a afirmat ca un factor activ în lupta pentru stălnicirea unui climat de pace, de înțelegere și colaborare internațională.

Vorbitorul a exprimat sentimentele profunde de prețuire, respect și recunoștință ale tuturor fiilor patriei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărîrea lor nestăruțată de a face totul pentru construirea societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămîntul României, de a acționa neabătut, împreună cu toate forțele social-politice înaintate de pretutindeni, pentru triumful ideilor de pace, colaborare și înțelegere între popoare.

(Continuare în pag. 2-3)

## SPORTIVII ROMÂNII - CINCI TITLURI DE CAMPIONI BALCANICI LA JUDO

În sala Galatasaray din Istanbul au avut loc întrecerile Campionatelor balcanice de judo, la care au participat cei mai buni sportivi din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. La finele competiției, reprezentanții țării noastre au cucerit cinci titluri de campioni balcanici: George Ciuvăț (cat. ușoară), Costel Năftică (semigrea) și Mihai Cioc (open) la seniori, Mihai Tîrlea (superușoară) și Adrian Cîinci (semigrea) la juniori. Adăugînd faptul că alți șapte sportivi români au urcat pe podiumul de premiere, sîntem îndreptățiți să apreciem că la această ediție a Campionatelor balcanice reprezentanții țării noastre au avut o comportare bună. Iată primii clasati la seniori:

cat. superușoară: 1. Atanas Gheroev (Bulgaria), 2. Gheorghe Dani (România), 3. I. Antik (Iugoslavia); semiușoară: 1. Ștefan Cuk (Iugoslavia), 2. Ilie Șerban (România), 3. K. Gezginci (Turcia); ușoară: 1. George Ciuvăț (România), 2. B. Bolanov (Bulgaria), 3. A. Akcan (Turcia); semimijlocie: 1. Filip Lescak (Iugoslavia), 2. T. Cakiroglu (Turcia), 3. Liviu Cimpeanu (România); mijlocie: 1. Georgi Petrov (Bulgaria), 2. M. Srdan (Iugoslavia), 3. Atila Polint (România); semigrea: 1. Costel Năftică (România), 2. K. Rejko (Iugoslavia), 3. I. Nikas (Grecia); grea: 1. Dimitar Zaprianov (Bulgaria), 2. D. Kusmuk (Tu-

(Continuare în pag. 2-3)

## Ieri, la Sibiu MECI-TEST UTIL AL FOTBALIȘTILOR NOȘTRI ÎN COMPANIA PUTERNICEI REPREZENTATIVE A POLONIEI

SIBIU, 27 (prin telefon). Mecii aspru, foarte bine veniți. În compania unei echipe puternice (medallată cu bronz la ultimul C.M.), care și-a propus să nu primească gol, în perspectiva jocului pe care îl are de susținut cu Belgia, la Bruxelles, în prima zi a lunii mai, o partidă hotărîtoare pentru calificare. Echipa României, într-o formulă nouă, a atacat mai tot timpul (caseta tehnică o demonstrează), a avut numeroase ocazii, dar finalmente a trebuit să se mulțumească cu un 0-0 care avantajează echipa oaspete.

Jocul a început cu un „studiu” de 15 minute, această perioadă fiind urmată de o mare ocazie a lui Piturcă (min. 18, la capătul unei foarte rapide

combinații Rednic - Mateuț - Hagl). În min. 24, Hagl execută o lovitură liberă, mingea îi revine din „zid” și sutul său trece pe lângă poartă. „Tricolorii” insistă, dar pătrunderea spre poartă este dificilă, deoarece atleticii fundași centrali polonezi sînt la post. Această repriză de dominație insistență în urma căreia echipa poloneză n-a sutat nici o dată la poartă, s-a încheiat cu o foarte frumoasă combinație Coras - Hagl - Piturcă - Hagl, acesta din urmă gresînd din nou tinta, în situație bună.

După pauză jocul se animă sub impulsul lui Coras, aflat într-o mare dispoziție de joc. El câștigă toate duelurile cu

(Continuare în pag. 2-3)

ROMANIA 0

POLONIA 0

Stadion „Școlimă”, teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 80.000. Sături: 17-3 (pe poartă: 7-0), Cornere: 6-3.

ROMANIA: Rednic, IORGULESCU, Zare, UNGUREANU, Mateuț (min. 46 Sutul), Bășchi, CORAS, HAGL - Lăcătuș (min. 70 Boteșan), Piturcă (min. 48 Augustin).

POLONIA: Cebura, Pawlak, Zmuda, WOJCICKI, Ostrowski - Fedas (min. 46 Prusik), Bunoci (min. 70 Jaloeba), Motyła, Komornicki - Dabrowski (min. 72 Smolerek) Urban.

A arbitrat bine V. Alexandrov (Bulgaria).



# PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

lucrărilor de întreținere și recoltare a produselor agricole, precum și pentru sporirea în continuare a efectivelor de carne, lapte și alte produse animale.

3. Plenara a analizat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA POLITICO-ORGANIZATORICĂ PE ANUL 1984 A COMITETELOR ȘI ORGANIZATIILOR DE PARTID PENTRU ÎNFĂPTUIREA HOTĂRIRILOR ȘI DIRECTIVELOR PARTIDULUI.

Comitetul Central a apreciat că, în cursul anului trecut, organele și organizațiile de partid au desfășurat o amplă activitate organizatorică și politico-educativă axată pe îndeplinirea sarcinilor de plan, care a avut drept rezultat dezvoltarea în ritm susținut a economiei naționale, îmbunătățirea laturilor calitative ale muncii în toate domeniile. A fost evidențiată, de asemenea, preocuparea manifestată în direcția perfecționării activității de organizare a muncii pentru îndeplinirea hotăririlor de partid, respectarea și aplicarea fermă a legilor țării, pentru întărirea spiritului de răspundere și combativitate, de ordine și disciplină, pentru promovarea muncii și conducerii colective și perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid — toate aceste măsuri contribuind la afirmarea tot mai puternică a rolului conducător al partidului în întreaga societate. În legătură cu munca politică desfășurată pentru întărirea rindurilor partidului s-a apreciat că au fost primite în partid cei mai înalți oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, manifestându-se, totodată, o exigență sporită pentru îndeplinirea cerințelor statutare, pentru ca fiecare comunist să lupte și să trăiască în spirit revoluționar.

Plenara a indicat organelor și organizațiilor de partid că la măsurile hotărâte și să acționeze, cu toată fermitatea, pentru perfecționarea în continuare a stilului și metodelor de muncă, pentru întărirea controlului asupra modului în care se îndeplinesc hotărârile de partid, pentru creșterea capacității organizațiilor de partid în unirea și mobilizarea energiilor creatoare ale oamenilor muncii la îndeplinirea exemplară a hotăririlor

Congresului al XIII-lea al partidului.

4. Plenara a dezbătut și aprobat RAPORTUL CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE CĂTRE ORGANELE DE PARTID, DE STAT ȘI ORGANIZATIILE DE MASĂ ÎN ANUL 1984 PENTRU ÎNFĂPTUIREA POLITICII DE CADRE A PARTIDULUI.

Pornind de la orientările documentelor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, de la exigențele cuprinse în hotărârile de partid, organele și organizațiile de partid, de stat, conducerile organizațiilor de masă și obștești au acționat, anul trecut, cu mai multă fermitate pentru perfecționarea muncii cu cadrele, pentru respectarea strictă a criteriilor și normelor de selecționare, pregătire și promovare a acestora.

Plenara a cerut să se acorde, în continuare, întreaga atenție pregătirii multilaterale a cadrelor, ridicării nivelului lor politico-ideologic, educării în spirit revoluționar-patriotic, însușirii temelnice a documentelor de partid, a leziilor țării, a principiilor și normelor etice și echității socialiste, a ideilor și indicațiilor deosebite înseamnăte teoretică și practică cuprinse în opera tovarășului Nicolae Ceaușescu.

5. Plenara a dezbătut și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DE REZOLVARE A PROPUNERILOR, SESIZĂRIILOR, RECLAMAȚIILOR ȘI CERERILOR OAMENILOR MUNCII ÎN ANUL 1984.

Comitetul Central a apreciat că în domeniul activității de soluționare a propunerilor și sesizărilor oamenilor muncii, a măsurilor adoptate în acest sens de Plenara C.C. al P.C.R. din martie 1984 a fost îmbunătățit continuu nivelul muncii cu scrisorile și de organizare a audiențelor, fapt care a contribuit la creșterea competenței și operativității în soluționarea și aplicarea în viață a propunerilor și sesizărilor formulate de cetățeni la sporirea pe această cale, a contribuției oamenilor muncii la perfecționarea întregii activități de organizare și conducere a diferitelor domenii ale vieții economice și sociale.

Plenara a cerut organelor și organizațiilor de partid, conducerilor ministerelor și celorlalte instituții, organizații centrale și locale de stat, de masă și obștești, să ia măsuri pentru

ca, în spiritul hotăririlor Congresului al XIII-lea al partidului, al indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să se asigure examinarea și soluționarea cu maximă receptivitate, onerativitate și competență a propunerilor sesizărilor și solicitărilor oamenilor muncii, în conformitate cu legile țării, cu normele etice și echității socialiste.

6. Plenara a examinat și aprobat RAPORTUL CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA INTERNACIONALĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI ÎN 1984 ȘI LA PRINCIPALELE ORIENTĂRI ÎN POLITICA EXTERNĂ ÎN ANUL 1985.

Comitetul Central a dat o înaltă apreciere activității internaționale desfășurate, în 1984, de partidul și statul nostru, subliniind că aceasta a fost în deplină concordanță cu cerințele promovării neabătute a colaborării, dezarmării și păcii, ale respectării dreptului inalienabil al popoarelor de a-și hotărâi singure destinele.

Plenara a relevat că realismul și dinamismul politicii externe românești, contribuția la rezolvarea problemelor cu care se confruntă omenirea, prestigiul României în lume au fost și sint organice legate de contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a cărui prozicioasă activitate constituie o pildă inestimabilă de răspundere exemplară față de destinele poporului român și soarta civilizației omenirii, intrunind adesea entuziasmul și încreșterea națiunii și bucurându-se de o largă stimă și apreciere pe toate meridianele globului.

Plenara a dat expresie hotărârii partidului și statului nostru de a depune în continuare eforturi susținute, în conformitate cu hotărârile Congresului al XIII-lea, pentru a da viață voinței de pace, independenței și colaborare a poporului român, precum și solidarității sale militante cu forțele progresiste, democratice și antiimperialiste de pretutindeni, în lupta pentru triumful idealurilor de libertate, independență și progres, pentru realizarea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, pentru promovarea distanțării, înțelegerii și cooperării raționale între națiuni.

★

Un moment de puternică vibrație și mândrie patriotică l-a reprezentat aprobarea de către Plenara Comitetului Central a propunerii de a recomanda Marii Adunări Naționale ca în

funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste Românie să fie reales tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Propunerea, făcută în numele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, a fost primită cu puternic entuziasm, cu îndelungi aplauze, ovatii și aclamații și aprobată în deplină unanimitate. S-a dat astfel expresie sentimentelor de profundă stimă, de înaltă considerație și aleasă prețuire pe care comunistii, toți oamenii muncii, întregul nostru popor le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii române, omul care de peste 50 de ani servește cu dăruire, cu înflăcărat patriotism revoluționar cauza eliberării sociale și naționale, a progresului, democrației și socialismului în România. A fost subliniat în acest cadru deplină convingere că re alegerea secretarului general al partidului în funcția de președinte al Republicii Socialiste România constituie garanția îndeplinirii cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea, a Programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Plenara C.C. al P.C.R. a adoptat, de asemenea, în unanimitate, propunerile Comitetului Politic Executiv privind componenta Consiliului de Stat, a guvernului, a Biroului M.A.N., ce urmează să fie prezentate Marii Adunări Naționale.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Urmărită cu cel mai viu interes, cu profundă satisfacție, cu deplină aprobare, cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost subliniată, în repetate rânduri, cu vii și puternice aplauze.

Cei prezenți au dat glas angajamentului plenar al întregului partid și popor de a transpune în viață indicațiile și orientările stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a acționa cu dăruire comunistă pentru îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, consacrată ridicării patriei noastre socialiste pe noi trepte de progres și civilizație.

## O FRUMOASĂ COMPETIȚIE

Complexul aplicativ pentru

Intr-un splendid decor, de iarnă, întrizată, la Predeal, pe Valea Râșnoavelor, s-au desfășurat întrecerile finale pe țară, din cadrul „Daciadei”, la Complexul aplicativ Pentru Apărarea Patriei destinat pionierilor. Organizat de Consiliul Național al Organizației Pionierilor — în mod ireproșabil — concursul a intrunit la start peste 230 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor din întreaga țară, echipe formate din câte trei băieți și trei fete — campioanele etapei județene. Mici tubitori al schiului și al unor discipline tehnico-aplicative au avut de înfruntat un traseu de 370 m. pe teren variat, cu multe obstacole, dar s-au dovedit, majoritatea dintre ei, bine

pregătiți, că gresă. Comp. părărea de solu. turistici. probă a măsuri tori de mingea nalizare slalom, tivl. o tulrea locuri d. ceul d. Mihaela tescu, Stroleș nedoars 3. Bras

Prima ediție a „Cupei cluburilor sportive școlare”

## DANIELA SAULEA ÎNVINGĂTOARE LA

BACĂU (prin telefon). Timp de două zile, în Sala sporturilor din localitate s-a desfășurat prima ediție a competiției de gimnastică ritmică „Cupa cluburilor sportive școlare”, cu participarea a 15 unități de performanță din întreaga țară. Au evoluat cele mai bune sportive ale cluburilor sportive școlare la categoriile a IV-a, a III-a, a II-a, I și maestre.

Iată r. IV-a : Buc. (C.S.S. Cardos p ; ca. miresco Anca E p. Adr. Buc.) 3 mona I. mizoara (C.S.S. Arustei cat. I. Brașov (C.S.S. Zota (maestre Brăila) (C.S.S. mitru p. Dan. așemen. obiecte buri, p. ocupate resti 15 3. C.S.S.

## SĂRIȚORII ÎN APA ȘI-AU RELUAT ACTIVITATEA

Sărițorii în apă și-au reluat activitatea, prima lor competiție din acest an desfășurându-se la bazinul „23 August” din Capitală și fiind rezervată juniorilor. Întrecerea a fost dominată de reprezentanții C.S.S. Liceul industrial nr. 37 București, învingători în patru probe, în celelalte două succese revenind sportivilor de la C.S.S. Triumf București. Rezultate : băieți, trambulină 1 m : 1. N. Lepăduș (Lic. 37) 440,90 p. 2. Fl. Avastiloaie (Lic. 37) 440,75 p. 3. I. Petrace (Lic. 37) 439,65 p. trambulină 3 m : 1. A. Cherciu (Triumf) 454,70 p. 2. I. Petrace 453,50 p. 3. Fl. Avastiloaie 449,10 p. platformă : 1. I. Petrace 441,40 p. 2. A. Cherciu 437,40 p. 3. N. Lepăduș 401,35 p. fete, trambulină 1 m : 1. Daniela Lovi (Lic. 37) 395,20 p. 2. Ioana Scarlat (Lic. 37) 379,10 p. 3. Ileana Anghel (Triumf) 360,25 p. trambulină 3 m : 1. Daniela Lovi 406,90 p. 2. Ioana Scarlat 399,25 p. 3. Georgeta Antofie (Triumf) 385,70 p. platformă : 1. Georgeta Antofie 297,75 p. 2. Ioana Scarlat 281,25 p. 3. Olimpia Roșiu (Progresul) 271 p.

Activitatea competițională va continua în luna aprilie conform unui bogat calendar, din care am extras cele mai importante competiții : „Cupa Carpați” la juniori (București, 4-6 aprilie), „Cupa speranțelor” la copii (Sibiu, 11-13 aprilie) și tradiționalele Campionate internaționale ale României (Sibiu, 19-21 aprilie).

Sorin Clubul Olimpic cute o competi. TOP 10 trăgător. locuimile ționale. mat. E. pușcă de desfășu. ma. clubul reușit cord n. altfel, avut o tighd. Pe ioc

## CONCURSUL DE SA

CLUJ-NAPOCA. În sala de atletism din parcul Universității a avut loc finala Concursului republican al juniorilor III. Iată cele mai bune rezultate înregistrate : BĂIEȚI, 50 m : Daniel Alexandru (C.S.S. Arad) 6,0. R. Cătrava (Victorul Buc.) 6,1. O. Păun (C.S.S. Reșița) 6,1. 50 mg : Vasile Tănase (C.S.S. M. Emlinescu, Iași) 7,2. R. Cătrava 7,3. M. Nicoraș (C.S.S. „Pol” Timișoara) 7,5 ; lungime : Bogdan Tudor (C.S.S. 5 Buc.) 6,33 m. D. Ionită (Petrolul Pl.) 6,29 m. Ad. Boghez (C.S.S. Luceafărul Bv.) 6,29 m ; înălțime : Adrian Nicolescu (C.S.M. Craiova) 1,81 m. Cl. Desebeș (C.S.S. Reghin) și Cs. Szökös (C.S.S. 1 Oradea) 1,75 m ; prăjină : B. Tudor 3,50 m. 2. A. Popovici (C.S.S. 5 Buc.) 3,40 m. C. Nicolescu (C.S.S. 5 Buc.) 3,30 m ; greutate : Robert Osz (Ceahlăul P. Neamț)

12,10 Buc.) Reșița) Jeanina Anca Anca B. Bujore tina A. Nicolae lungim. Buc.) (C.S.S. Barbu înălțim. Anca 1,62 m. Gl.) 1. Nebu Adria. 12,86 r. Drobeș SF. șapte „Cros

## BALCANIADA DE JUDO

(Urmare din pag. 1) goslavia), 3. M. Orgarun (Turcia) ; open : 1. Mihai Cioc (România), 2. Y Suheyi (Turcia), 3. M. Petkov (Bulgaria). Campionii balcanici la juniori (în ordinea categoriilor) și locurile ocupate de sportivii români : Mihai Tîrlea (România) ; Volku Yavuz (Turcia), 2. Dorin Drimbe (România) ; Ayan Alpaslan (Turcia), 2. Ștefan Nagy (România) ; Ali Kocali (Turcia), 2. Marian Albșoru (România) ; Marian Totev (Bulgaria) ; Adrian Clinici (România) ; Ladislav Prepelic (Iugoslavia). La „open” nu se organizează întreceri de juniori.

IN tor con per into de A F sim

# PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL F. D. U. S.

(Urmare din pag. 1)

În încheiere, au fost adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde urări de viață îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, pentru a ne conduce pe mai departe, cu aceeași clarviziune, înțelepciune și pasiune revoluționară, pe drumul luminos al socialismului și comunismului, spre binele, fericirea și prosperitatea întregii noastre națiuni.

Pe ordinea de zi a Plenarei au figurat :

1. Raportul privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare de la 17 martie 1985 ;

2. Programul de măsuri privind sarcinile organizațiilor F.D.U.S. pentru mobilizarea oamenilor muncii în vederea îndeplinirii integrale a Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării pe anul 1985 și pregătirea îndeplinirii în bune condiții a planului pe 1986 ;

3. Probleme organizatorice. În cadrul dezbaterilor, au luat cuvântul tovarășii : Maria Ghițulică, prim-secretar al Comitetului județean Vrancea al P.C.R., Florică Tudor, președintele Consiliului județean Gorj al F.D.U.S., Constantin Baltă, vicepreședinte al Biroului Comitetului Central al O.D.U.S., președintele Comitetului O.D.U.S. de la Întreprinderea „23 August” București, Gheorghe Stoica, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., Constantin Niță, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., vicepreședinte al Consiliului Național al F.D.U.S., Iuliu Fejes, secretar al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Nicolae Ungureanu, președintele Consi-

liului județean Prahova al F.D.U.S., Dinu Drăgan, secretar al C.C. al U.T.C., Marin Nedelcu, prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R.

În cuvântul lor, vorbitorii au apreciat că alegerile de la 17 martie, desfășurate într-o atmosferă de puternică unitate în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rezultatele voinței au pus puternic în evidență încrederea netărmurită a întregului popor în politica internă și externă a partidului și statului, voința întregii națiuni de a transpune neabătut în viață istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, obiectivele cuprinse în Manifestul Frontului Democratice și Unității Socialiste. În Programul partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Vorbitorii au exprimat în numele tuturor membrilor F.D.U.S. al întregului nostru popor, dorința fierbinte ca în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România să fie reales tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste — chează să realizeze marelui obiective de dezvoltare economico-socială a țării, stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, a ridicării patriei pe noi trepte de progres și civilizație.

Cel ce au luat cuvântul au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul împlinirii a douăzeci de ani de când a fost ales în funcția supremă de conducere a partidului nostru, vibrante felicitări și urări de sănătate, viață îndelungată și putere de muncă,

tot mai mari succese și împliniri în activitatea de mare răspundere pe care o desfășoară cu dăruire revoluționară în fruntea partidului și statului.

Dezbaterile și programul de măsuri adoptat au reliefat voința fermă a tuturor colectivelor de muncă din industrie și agricultură, din toate sferile de activitate de a transpune neabătut în viață indicațiile și orientările secretarului general al partidului, de a-și consacra toată puterea de muncă și creație realizării în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe acest an și, implicit, pe întregul cincinal 1985-1989, astfel încât să se asigure premise optime de trecere la realizarea sarcinilor pe 1986 și pe perioada viitorului cincinal.

La ultimul punct al ordinii de zi, a luat cuvântul tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al F.D.U.S., care a spus :

Am convingerea fermă că dau expresie voinței unanime a tuturor membrilor Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste, a tuturor organizațiilor componente ale acestui mare forum democratic al țării, supunându-vă spre aprobare, din impulsionarea Comitetului Central al Partidului, propunerea ca Plenara noastră — în deplin consens cu dorința întregului popor — să recomande Marii Adunări Naționale re alegerea în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România, a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Propunerea pe care o prezint



# FINALELE CAMPIONATELOR REPUBLICANE UNIVERSITARE DE SCHI

La Poiana Braşov, pe o vreme splendidă s-a desfășurat una din cele mai frumoase competiții sportive studentești: finalele campionatelor republicane universitare la schi. Intrecerea organizată în cinstea apropiatei Conferințe a U.A.S.C.R., a reunit sportivi și sportive din toate centrele universitare din țară. Iată primii trei clasati în această atrăgătoare și tradițională competiție, excelent organizată de M.E.L., U.A.S.C.R., C.J.E.F.S. și Clubul sportiv universitar Braşov:

**SLALOM SPECIAL fete:** 1. Mariana Axinte (A.S.E. Buc.), 2. Iudith Kacso (C.U. Petroşani), 3. Elisabeta Stroe (I.E.F.S.); băieți — 1. Cristinel Bucur (Univ. Braşov), 2. Florin Zirnoveanu (I.E.F.S.), 3. Zoltan Szirmai (C.U. Petroşani); **SLALOM URIAS fete** — 1. Elisabeta Stroe (I.E.F.S.), 2. Mariana Axinte (A.S.E.), 3. Iudith Kacso (C.U. Petroşani); băieți — 1. Cristinel Bucur (Univ. Braşov), 2. Cătălin Fusulan (Univ. Braşov), 3. Zoltan Szirmai (C.U. Petroşani) — în grupa a doua valorică la această probă au câștigat Anca Lăzărescu (Univ. Braşov) și Cristian Nicolescu (L.M.F. București); **COBORIRE fete** — 1. Elisabeta Stroe (I.E.F.S.), 2. Iudith Kacso (C.U. Petroşani), 3. Mariana Axinte (A.S.E. Buc.); băieți — 1. Florin Zirnoveanu (I.E.F.S.), 2. Cătălin Fusulan (Univ. Braşov), 3. Cristinel Bucur (Univ. Braşov); **FOND fete:** 1. Lidia Balta (I.E.F.S.), 2. Meladia Cămbal (C.U. Timișoara), 3. Georgeta Iliescu (C.U. Craiova); băieți — 1. Eleonor Căciula (I.E.F.S.), 2. I.E.F.S.), 2. Melania Cămbal (A.E.F.S.), 3. Alexandru Pop (I.E.F.S.), 4. Andraș Coșca (Univ. Braşov).

Asistenții univ. Ion Lăder a înmănat „Cupa Conferinței a 14-a a U.A.S.C.R.” celor două performere ale acestui concurs — Mariana Axinte (studentă în ultimul an la A.S.E.) și Elisabeta Stroe (anul acesta absolventă a I.E.F.S.).

**CLASAMENT GENERAL:** 1. C.U. București, 2. C.U. Petroşani, 3. C.U. Braşov.

## ÎNTECERE DE TIR:

**OLIMPIA — TOP 12**

La stabilirea unui nou record național la pistol

La Dinamo 38 p și Olimpia 32 p. Trofeul „Olimpia — TOP 12” la individual, acordat pentru cele mai bune rezultate din ambele zile de concurs, a revenit pușcariilor Ana Ciobanu (Dinamo) 760 p (375+385) și Ilie Petru (Olimpia) 750 p (382+377). S-au mai evidențiat cu rezultate constant bune: I. Joldea (Dinamo) 584+579 p, Dumitru Măsel (Dinamo) 579+566 p — la pușca senioară și Stela Cristea (Olimpia) 578+576 (record personal) p — la pușca junioară.

Preocupat să vede, o încăpătoră frumoasă, un concurs reușit soldat cu rezultate valoroase.

## TLEȚILOR JUNIORI III

C.S.S. 50 m: Cr. Alsori (Fulgerul Sălcii Prahova), fete: I. Daciana Poaltin (C.S.S. Sighioara), junioare III: Cr. Popescu (Fulgerul Sălcii), junioare II: Rodica Prescură (C.S.S. Unirea Focșani), junioare I: Iulia Negură (C.S.S. P. Neamț), senioare: György Konza (C.S.M. Sf. Gheorghe); băieți II: A. Nagy (C.S.S. II Sf. Gheorghe), băieți I: R. Pănescu (C.S.S. P. Neamț), junioari III: A. Ancu (C.S.S. II Sf. Gheorghe), junioari II: I. G. Popa (Steagul roșu Bv.), junioari I: V. Barbu (Știința Moreni) — C.O. Sf. Gheorghe, seniori: T. Csutak (C.S.M. Sf. Gheorghe), veterani: I. Mărcuțanu (Carei). Pe echipe: 1. C.S.S. II Sf. Gheorghe 151 p, 2. C.S.S. Unirea Focșani 162 p, 3. Fulgerul Sălcii Prahova 160 p. Buc.) 27,25 p; cat. a II-a: Ra-

## BAZA DE AGREMENT ALUI „BUCUREȘTI”

„BUCUREȘTI”, din Calea Victoriei, în cadrul bazei sale de agrement, oferă:

- cursuri de inițiere copil și adult;
- cursuri de organizare cursuri săptămânale;
- cursuri de gimnastică aerobică și ultraviolete;
- ume de baie, echipament pentru sala de papuci de baie.

pentru 12 intrări.

30—21; marți, miercuri, joi, vineri, sâmbătă: 8—14.

re la telefon 15 58 50/2946.

# Fotbal

In prima manșă a semifinalei „Cupel Balcanice”

## F.C. ARGES — S.C. BACAU 4-0 (2-0)

PITEȘTI, 27 (prin telefon). În deschiderea cuplajului găzduit de stadionul din Trivale s-a consumat prima manșă a semifinalei „Cupel Balcanice” — premică românească — dintre F.C. Argeș și S.C. Bacău. Ineditul eveniment a generat, evident, ambiții în ambele tabere, fiecare dorind să ia o opțiune încă din primul meci în perspectiva finalei balcanice. Deși cu moralul zdruncinat de precara lor poziție în campionat, ambele echipe — spre meritul lor — au depășit această stare de spirit și au furnizat o dispută angajantă, cu perioade de echilibru, dese faze de poartă ridicând cota spectaculozității. Argeșii izbutesc o rapidă deschidere a scorului în min. 3: centrare Nica „cap” Jurcă și reluare spectaculoasă a lui IGNAT, la colț. Golul îi scoate din dispozitiv pe băcăuanii, care au acțiuni predefinite pe partea lui Șolman, din nou cel mai incisiv. Notăm ratări la ambele porți. Moiceanu (min. 14 și 25), Nica (min. 27) — dar tot piteștii vor puncta. În min. 33, prin același IGNAT: reluare pe piept la 16 metri, și șut plasat — cel mai frumos gol al meciului. În vervă, cu o mare poftă de gol, Ignat este de două ori (min. 35 și 38) la un pas de hat-trick. Aproape de gol este și Șolman, în min. 41. Însă Iliescu țese oportunit.

F.C. ARGES	4 (2)
S.C. BACAU	0 (0)

Stadion „I. Mai”; teren moale; timp rece; spectatori — circa 7.000. Șuturi: 17-10 (De poartă: 12-7). Corner: 7-5. Au marcat: IGNAT (min. 3 și 35), JURCA (min. 34). NICA (min. 30).

F.C. ARGES: ILIESCU — Voicu, BADEA, STANCU, Bănuță — Toma, Moiceanu, Mărgelatu (min. 46 Iovănescu) — Jurcă, IGNAT (min. 33 Pană), NICA.

S.C. BACAU: Popa — Andrieș, Cărpuci (min. 44 Borcea), C. Solomon, Eliad — ADOLF, Guda (min. 85 Iamand), Viscreanu — ȘOLMAN, Mangalagiu, Tismănar.

A arbitrat bine O. Ștreng (Oradea); la linie: M. Nicolescu și E. Ionescu (ambii din București).

Cartonașe galbene: JURCA, BORCEA.

Adrian VASILESCU

La reluare, F.C. Argeș se desprinde decisiv prin golul lui JURCA (min. 50), la o fadă pasă a lui Ignat. Băcăuanii nu renunță, jocul se echilibrează. Iliescu se remarcă din nou, în min. 60, la pătrunderea lui Tismănar. La poartă se alină, Popa are și el o bună intervenție la voleul lui Pană (min. 76). Argeșii își asigură un avantaj plin de

## Ieri, la Pitești A TREIA REMIZĂ CONSECUTIVĂ ÎNTRE ECHIPELE DE TINERET: 1-1 (0-0)

PITEȘTI, 27 (prin telefon). Nu au lipsit decât două minute pentru ca acest „amical” să însemne o victorie a oaspeților. După ce anul trecut se înregistraseră două scoruri albe (atit la Ploiești, cit și la Westerveld). Acum în min. 88, VAI-DEAN a executat impecabil lovitura liberă, de la 18 m, și a trimis balonul la vinclu, în stînga portarului, egalînd. Un rezultat de egalitate la care puțini se mai așteptau, pentru că formația oaspete, solidă, cu un joc athletic și rapid, avea să lase o bună impresie. În timp ce reprezentativa noastră nu a reușit decit foarte rar să creeze faze periculoase.

Prima repriză avea să însemne o dominare a oaspeților, care reușesc citeva faze de mare periculozitate (Lesniak — min. 5, Myswinski — min. 23, Rudy — min. 28 și 43), rezolvate în primul rînd de excelentul Belodedic, el. împreună cu Rudy, fiind cei mai buni de pe teren. În tot acest timp, echipa noastră, moale la mijloc și fără curaj în atac, reușește primul șut pe poartă în min. 43, prin Soare!

După pauză, schimbăm „formula”, cu trei oameni în linia ofensivă, dar tot oaspeții, care se apără foarte bine, contraatacă în forță, fiind primii la minge. Și trebuie ca tot Belodedic (min. 46, 62 etc.) să intervină salutar. În atac incetîm tempoul, iar cînd se sutează (Balint — min. 54), poarta este... prea joasă! În min. 67 oaspeții deschid scorul: Cristea pierde o minge ușoară la mijlocul terenului, Lesniak scapă pe contraatac, îl deschide pe Cyron, pasă la Rudy, șut și WEISSENBACHER deviază baionul în

ROMANIA	1 (0)
POLONIA	1 (0)

Stadion „I. Mai”; teren moale, pe alocuri greu; timp rece; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 9-12 (pe poartă: 4-6). Corner: 10-3. Au marcat: WEISSENBACHER (min. 67 — autogol) și VAI-DEAN (min. 88).

ROMANIA: Stîngaci — Pasca, BELODEDIC, Cristea, Weissenbacher — Balint, Mujnai (min. 46 Meszaros), Botezan (min. 72 O Grigore), Burdujan (min. 46 O. Popescu) — VAIDEAN, Soare (min. 46 Muntean).

POLONIA: Bako — Piotrowicz, MACHAY, Klencz (min. 20 Gorgon), Sokolowski — Wenclewski, RUDY, Stroinski, Warzycha (min. 60 Cyron) — MYSWINSKI, LESNIAK.

A arbitrat foarte bine I. Crăciunescu; la linie: AL Mustăța și Ad. Nicolescu.

Cartonașe galbene: WENCLEWSKI, STROINSKI, MESZAROS.

dreapta lui Stîngaci, plecat „de șut”, spre stînga: 0-1. În min. 75, oaspeții mal înscriu o dată (Myswinski), numai că pe linia porții nu se mai afla decit un singur jucător și golul nu a fost validat pentru acest ofsaid clar. Finalul meciului găsește echipa noastră în cea mai bună perioadă a ei. Vor rata Belodedic (min. 80, 82), Văidean (min. 81) și Muntean (min. 83), dar va veni egalarea aceea din min. 88, a treia remiză consecutivă între reprezentativele celor două țări!

Mircea M. IONESCU

## MECI — TEST UTIL

(Urmare din pag 1)

puternicii apărători polonezi și găsește culoare bune. Din păcate, Hași ratează în min. 51, iar după numai două minute Augustin, intrat după pauză, nu reușește să „prindă” o excelentă centrare a aceluiași Coraș. În min. 60, Suciu, foarte bine jucat de Coraș, expediază o „bombă” pe care portarul polonez o apără cu dificultate. În min. 60, Augustin prinde un voleu frumos la capătul unei combinații Coraș — Suciu, dar mingea trece peste bară. Polonezii les trepat la atac, stimulați de nenumăratele ratări ale „tricolorilor”, iar în min. 79 Komornicki expediază un șut periculos peste poartă. Cea mai mare ocazie a meciului va fi ratată în min. 82, cînd Coraș sutează necruțător, portarul polonez respinge cu pumnii și Augustin, singur, rela peste poartă de la 6 metri.

Sigur că echipa României ar fi putut marca de citeva ori, dar jocul ei în ansamblu impune unele silefui în vederea partidei cu reprezentativa Turciei. În prima parte, Lăcătuș și Pîturcă (care a jucat în locul lui Cămătaru, bolnav) n-au putut să se desprindă de marșajul sever al polonezilor, eșuînd în toate acțiunile. Pe de altă parte, încercările de pătrundere individuală ale lui Hași n-au dat rezultate, mai ales că întreaga linie de mijloc poloneză, plus virtuțea, a îngustat toate culoarele. Singurul jucător care s-a descurcat foarte bine în această aglomerare neobișnuită a fost Coraș, posesorul unei tehnici care nu s-a demințit nici de data asta și care are și valențe combinate. De



Secență din partida de ieri, de la Sibiu. Foto: Aurel D. NEAGU

altfel, Coraș și Iorgulescu au fost, de departe, cei mai buni jucători români. Din grupul tinerilor, Hași a avut momente de virtuozitate. În schimb, Lăcătuș și Mateuș n-au putut face față forței incontestabile a masivei echipe poloneze, care a jucat tot timpul, cu insistență, la remiză. Marele absent al partidei a fost Cămătaru, adică jucătorul de gabarit care ar fi putut pune în dificultate perechea de fundași centrali polonezi; pentru lărgirea culoarelor în absența lui, încercările de „un-doi” au oferit citeva momente de spectacol, chiar situații apropiate de K.O., dar care n-au putut fi finalizate. Echipa Poloniei s-a dovedit, încă o dată, deosebit de puternică, fiind, și după părerea jucătorilor, cel mai puternic adversar întîlnit de el, pe teren propriu, în ultimii trei

ani. S-au detașat Dziakowski și Smolarek, acesta din urmă, chiar dacă a jucat mai puțin de o repriză. „Tricolorii” au destule posibilități pentru a-și silefi acțiunile, astfel încît cursivitatea acțiunilor să dobîndească și atributul golurilor.

Acestea sînt aprecierile proaspete la sfîrșitul meciului-test. Notate, desigur, și de antrenorii Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu, care, în zilele care urmează, de pregătiri intense, la Craiova, au timp să pună la punct toate amănuntele în vederea alcătuirii unei echipe omogene, din punct de vedere tehnic și psihic, pentru ca startul „tricolorilor” în această primăvară să fie pe măsura valorii demonstrate și cu alte prilejuri de echipa națională a României.

Ioan CHIRILA

## ASTĂZI, LA GALAȚI, AL DOILEA MECI ÎNTRE ECHIPELE DE THERET II ALE ROMÂNIEI ȘI UNIUNII SOVIETICE

Imediat după partida de la Focșani (încheiată, cum se știe, cu rezultatul de 1-1), echipa noastră de tineret II (de fapt speranțele olimpice) s-a deplasat la Galați, orașul care va găzdui astăzi al doilea meci cu formația similară a Uniunii Sovietice. Deoarece lotul nostru s-a constituit doar de citeva zile, antrenorul Gheorghe Stăicu a condus ieri, la ora 11, un antrenament complex, dar mai ales tactic și de omogenizare, capitolele la care a suferit cel mai mult jocul de la Focșani. S-a făcut și o analiză a primei întîlniri, în care partenerii au arătat o bună vloatre, deși 3-4 jucători sînt încă juniori. În schimb, fundașul lateral dreapta

Ketasvili și libero-ul Cedia joacă în prima echipă a lui Dinamo Tbilisi, iar mijlocușul Skriarov la S.K.A. Rostov. Echipa sovietică a venit de la Focșani miercuri la prînz și după-amiază a efectuat un antrenament. Pentru lotul nostru, în actuala componență, partida de azi (care se va disputa pe stadionul Dacia) cu începere de la ora 12.30 se anunță ca un meci deosebit de interesant și de important în primul meci oaspete din acest sezon. Jucătorii noștri sînt învinși, dar se va vedea ce repriză în 90 minute.

Jocul va fi condus de o brigadă de antrenori: la centru pe O. Grigore din Buzău.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Informăm participanții care încă nu și-au procurat bilete la tragerea obișnuită LOTO de miercuri, vineri 29 martie a.c., că NUMAI ASTĂZI, pînă la orele obișnuite de închidere a unităților Loto-Pronosport, mai pot juca numerele preferate!

Nu neglijați nici tragerea MULTIPLĂ LOTO de duminică 31 martie a.c., care prin formulă sa tehnică foarte avantajoasă, aplicată cu succes și la tragerele similare anterioare, oferă participanților șanse sporite în obținerea de cîștiguri importante în autoturisme „DACIA 1300” bani și excursii în U.R.S.S. Se efectuează 8 extrageri „legate”, două cite două, cu un total de 72 de numere. Variantele de 25 lei pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze.

În sprijinul jucătorilor la sistemul PRONOSPORT, publi-

căm mai jos programul concursului de duminică 31 martie, devenit și mai interesant datorită reportului de 50.010 lei, la categoria I, provenit din etapa trecută: 1. Cremonese — Como; 2. Fiorentina — Roma; 3. Lazio — Atalanta; 4. Sampdoria — Verona; 5. Torino — Juventus; 6. Udinese — Inter; 7. Cagliari — Pisa; 8. Campobasso — Pescara; 9. Catania — Lecce; 10. Cesena — Genoa; 11. Parma — Bologna; 12. Sambenedettese — Triestina; 13. Taranto — Monza.

NUMERELÉ EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 27 MARTIE 1985. Extragera I: 16 31 41 10 34 24; Extragera a II-a: 9 3 12 29 21 36. Fond total de cîștiguri: 1.129.237 lei, din care: 96.805 lei, report la categoria I.



# SPORTUL IN LUME

## INCEPE „ZONALUL” FEMININ DE ȘAH

La Veliko Tirново (Bulgaria) începe, în ziua de 29 martie, turneul zonal a III-a europene din cadrul campionatului mondial feminin. El reunește jucătoare din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, România și Ungaria, țări în care (cu excepția Uniunii Sovietice) activează cele mai puternice jucătoare din Europa și din lume.

Delegația noastră a plecat ieri, cu trenul spre Veliko Tirново. Participă marea maestră Elisabeta Polihroniade, maestra internațională Dana Nuțu, maestra F.I.D.E. Gabriela Olărașu și maestra Cristina Bădulescu, ultimele două fiind debutante la o întrecere de asemenea anvergură. La turneu vor fi prezente, printre altele, Zeuzsa Veroczi, Maria Ivanka, Ilko Madl și Maria Grosch (Ungaria), Hanna Erenska și Agnieszka Brustman (Polonia), Eliska Klimova și Hanna Eretova (Cehoslovacia), componentele echipei olimpice a Bulgariei, clasată pe locul II la Salonik. Un turneu de forță excepțională, din care primele 5 clasate se vor califica la „interzonale”, etapă în care marea maestră Margareta Mureșan este calificată direct.



Fază din întâlnirea Austria — Ungaria, în care Cunningham îl depășește pe apărătorul ungar Legendi. Telefoto: AP-Agerpres

## ACTUALITATEA ÎN HOCHEI

**FRIBOURG.** În campionatul mondial de hochei, grupa „B”, a avut loc marți o partidă foarte importantă pentru partea superioară a clasamentului, în care s-au întâlnit primele două clasate, Elveția și Polonia. Meciul s-a terminat nedecis: 2-2 (1-2, 1-0, 0-0). Într-un alt joc, Italia a învins Ungaria cu 6-1 (2-0, 3-0, 1-1). Anterior jucaseră: Japonia — Olanda 4-3 (3-0, 0-2, 1-1) și Norvegia — Austria 5-2 (2-2, 2-0, 1-0). Cla-

samentul: 1. Elveția 7 p (4 j, golaveraj +12), 2. Polonia 7 p (4 j, +9), 3. Italia 6 p (4 j), 4. Japonia 4 p (3 j), 5. Norvegia 2 p (3 j, -1), 6. Austria 2 p (3 j, -4), 7. Olanda 0 p (3 j, -5), 8. Ungaria 0 p (4 j, -17).

**BRESASONE.** Întrecerile grupelor „C” și „E” de juniori au fost câștigate de reprezentativa Italiei, care a promovat, pentru anul viitor, în grupa „B”. Ea a fost urmată de echipele Belgiei și Marii Britanii.

## BOGATĂ ACTIVITATE LA BASCHET

Activitatea competițională la baschet continuă în luna aprilie printr-o serie de întreceri interne și internaționale, programate în țară și peste hotare. Prima competiție internațională va avea loc în Sala sporturilor din Oradea, între 4 și 6 aprilie, și este dotată cu „Cupa F.R. Baschet”. Vor lua parte reprezentativele de seniori ale R. D. Germane și României, selecționata orașului Vilnius și echipa de tineret a țării noastre. La Tulcea (11-13 aprilie) și la Focșani (19-21 aprilie) se vor disputa turnee internaționale cu participarea unor selecționate de cadete și de junioare. La Tulcea se vor întrece — într-un turneu de verificare — formațiile de cadete ale Bulgariei, Ungariei, României și cea de junioare a țării noastre, iar la Focșani reprezentativele Greciei, Ungariei și României vor lupta pentru clasarea pe locurile 1 și 2, care aduc calificarea la Campionatul european de cadete din acest an. Mai amintim de turneul de juniori de la Timișoara (17-19 aprilie) și de meciul de juniori România — Turcia (24 aprilie, la București).

În ceea ce privește activitatea internă, pentru echipele feminine ea se va încheia prin turneele finale care se vor desfășura, de sâmbătă până miercuri, în sala „Vrancea” din

Focșani (pentru formațiile din grupa valorică 1-6) și la Rimnicu Vilcea (pentru cele din grupa valorică 7-12). Cu mult interes este așteptată întrecerea de la Focșani, unde Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, actuala campioană și fruntașă a clasamentului, va trebui să joace foarte bine pentru a-și apăra „zestrea” de puncte pe care o are acum.

Dacă fetele vor încheia activitatea, băieții o vor începe chiar de mâine, când se vor disputa primele partide ale turneelor inaugurale ale „Cupelor Federației” (competiție la care nu iau parte jucătorii din lotul național). Este de așteptat ca echipele clasate de la locul 3 în jos în Divizia „A” să încerce să cucerească trofeul în dauna tradiționalelor învingătoare în competiții interne. Steaua și Dinamo, de la care vor lipsi acum majoritatea jucătorilor (selecționați în reprezentativa țării).

Turneele vor avea loc de astăzi până duminică, în următoarele orașe: seria I, în Capitală (participă: Steaua, I.C.E.D.-C.S.S. 4 București, Academia Militară Mecanică fină București, Politehnica C.S.S. Unirea Iași); seria a II-a, la Sibiu (Dinamo București, C.S.U. Balanța Sibiu, Politehnica Sport studentesc București, Farul C.S.S. 1 Constanța); seria a III-a, la Oradea (Dinamo O-

● „Cupa F. R. Baschet” pentru seniori, prima competiție internațională găzduită în acest an de țara noastră ● La Tulcea și Focșani, turnee internaționale de cadete ● Divizionarele feminine „A” își încheie campionatul, cele masculine debutează în „Cupa Federației”

radea, Rapid București, Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, IMUAS Baia Mare). Întâlnirile din Capitală se vor disputa în sala Floreasca.

## FOTBAL meridiane

ANGLIA — IRLANDA 2-1

Pe „Wembley”, vâltorea noastră adversară în preliminariile C.M., reprezentativa Angliei, a susținut un joc amical cu selecționata Irlandei. Au învins gazdele cu 2-1 (1-0), dar mai ușor decât o arată scorul. Punctele au fost marcate de Steven (min. 45) și Lincker (min. 76), respectiv Brady (min. 88). Au jucat: Bailey (Manchester Utd.) — Anderson (Arsenal), Wright (Southampton), Butcher (Ipswich), Sansom (Arsenal) — Steven (Everton), Wilkins (Milan), Robson (Manchester Utd.); din min. 65 Huddle (Tottenham) — Lincker (Leicester), Hateley (Milan) din min. 68 Davenport — Nottingham), Waddle (Newcastle).

● În preliminariile C.M.: Belgia — Grecia 2-0 (gr. 1), R.F.G. — Malta 6-0 (gr. 2), Iugoslavia — Luxemburg 1-0 (gr. 4).

● În preliminariile C.M. (zona Asiei): Thailanda — India 0-0. În grupa a 3-a conduce Indonezia cu 6 p, urmată de Thailanda cu 3 p (ambele din 3 meciuri).

● În C.E. de junioari (gr. 2): Olanda — Irlanda de Nord 2-1. Pe primele locuri: Olanda 4 p (3 j), Belgia 2 p (2 j), Tara Gallor 2 p (2 j), Irlanda de Nord 0 p (2 j). În grupa a 3-a: Iugoslavia — Luxemburg 8-0 (5-0).

● La Portsmouth, în meci amical, echipa de tineret a Angliei a dispus cu 3-2 (2-0) de selecționata similară a Irlandei.

● U.E.F.A. a desemnat arbitrii pentru semifinalele cupelor europene. La meciul tur Videoton (Ungaria) — Zelezniciar (Iugoslavia), din cadrul „Cupelor U.E.F.A.”, va arbitra la centru Ion Igna (România).

**BOX** ● La Londra, nord-irlandezul Barry McGuigan și-a apărat cu succes titlul european la cat. pană, dispunând de francezul Farid Galouze prin K.O. în rep. II-a ● La Wembley, greul Franck Bruno (Anglia) a dispus de Lucien Rodriguez (Franța) prin r.s.o. în rep. I.

**CICLISM** ● Cunoscutul rutier francez Laurent Fignon conduce după etapa prolog a „Turului Midi-Pirenei” disputată la Cahors. El a parcurs cei 4,4 km (c/t individual) în 5:46:23 (medie 45,749).

**POLO** ● Cel de al doilea meci amical dintre selecționata Ungariei și URSS disputat la Bu-

SPANIA. Președintele federației de șah din Catalonia, Juan Segura, a anunțat, în cadrul unei conferințe de presă, că orașul Barcelona intenționează să fie gazdă a meciului pentru titlul mondial de șah dintre marii maștri sovietici Anatoli Karpov și Garri Kasparov. După cum se știe, Federația internațională de specialitate a hotărât ca „acești meci să se desfășoare în luna septembrie a acestui an. Până acum, mai multe orașe, între care Londra și, bineînțeles, Moscova, și-au exprimat dorința de a găzdui noua întâlnire dintre cei doi reputați șahiști.

R.P. CHINEZĂ. La Beijing au început lucrările de construcție a primului hipodrom din R.P. Chineză. Această bază sportivă, cu tribune pentru 7 000 de spectatori, va putea găzdui curse de trap, de galop, meciuri de polo-călare etc. Hipodromul se va numi „Kublai Han”, după hanul mongol, din secolul al XI-lea, despre care documentele relatează că era un foarte bun călăreț.

SUEDIA. Localitatea Usdavall a adăpostit nu de mult „Cupa mondială” la hochei-bandy (cu mingi în loc de puc, cu echipe din 11 jucători care evoluează pe un teren de fotbal, evident, înghețat). La competiție au luat parte 16 echipe de club din Finlanda, Norvegia, Uniunea Sovietică, Suedia și, pentru prima oară, din Statele Unite. Victoria a revenit formației sovietice Ienisei din Krasnolarsk, care câștigă turneul pentru a doua oară. Să precizăm că această echipă este și deținătoarea „Cupelor campionilor europeni”. La câteva zile după cucerirea „Cupelor mondiale”, hocheiștii siberieni au participat, la Karlstad, la întrecerile unei „super-cupe”, competiție în premieră, pe care, de asemenea, au câștigat-o.

EGIPT. În cadrul săpăturilor efectuate la El Kantara, arheologii au avut plăcuta surpriză de a scoate la iveală un mare complex sportiv, datând din secolul al IV-lea înaintea erei noastre. Au răzuit lumina soarelui câteva bazine de înot, săli pentru diferite activități sportive și diferite aparate și materiale sportive. Încă o dovadă, foarte concretă, a vechimii sportului în diferite regiuni ale globului.

S.U.A. În Alaska, între Anchorage și Nome, are loc de 13 ani o tradițională întrecere de sănil trase de ciini, așa numita „Ictarod”, pe un traseu de 1 800 km. Pentru întâia oară în istoria competiției, pe primul loc s-a clasat o femeie, Libby Riddles, în vîrstă de 28 ani, care, pe o sanie cu un atleaj de 13 ciini, a parcurs distanța în 17 zile. Ea a ales un traseu mai ușor, e drept, dar cu ceață persistentă pe mari întinderi, parcurs evitat, din acest motiv, de ceilalți 19 competitori.

## SCHIOARA ȘTEFANA PALADA CÎȘTIGĂTOARE ÎN BULGARIA

Zilele trecute, la Vitoșca, în Bulgaria, a avut loc un mare concurs internațional de schi alpin pentru copii. La întrecere au luat parte tinere speranțe din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, Iugoslavia, Uniunea Sovietică și România. O deosebită impresie a lăsat tinăra noastră reprezentată Ștefana Palada, câștigătoare a curselor de slalom special și slalom uriaș. Între primele șase s-au clasat și alte sportive din România Kinga Freischman, Iuditha Görög și Doris Bemfert.

## GIMNASTE ROMÂNE ÎN CONCURSURI INTERNAȚIONALE

La sfîrșitul acestei săptămîni, gimnastele Camelia Voinea, Mădălina Tănase și Lenuța Rus vor lua parte la concursul internațional de la Moscova, dotat cu premiul gazetei „Moskovskie Novosti”, urmînd să fie prezente în continuare la o altă competiție de anvergură, la Riga.

La gimnastică ritmică, Petruța Dumitrescu și Mirela Drăguliuc vor concura la Poznan (30-31 martie), în calendarul acestei discipline fiind înscrise, în continuare, concursurile de la Debrecen (Ungaria) și Corbeille-et-Son (Franța).

## În „Cupa F. R. Ciclism”

## FINIȘ SPECTACULOS ÎN ETAPA A III-a

CONSTANȚA, 27 (prin telefon). Și aici, pe Litoral, vremea s-a mai îndreptat. De dimineață, de cum s-a ridicat ceața, a prins să strălucească soarele, care, desi încă puțin generos, a aprins speranțe în rîndurile participanților la cea de-a 28-a ediție a competiției internaționale dotate cu „Cupa F.R. Ciclism”. Startul în etapa a III-a a întrecerii Constanța — Basarabi — Adamclisi — Constanța (108 km) s-a dat tot din afara orașului (km 6) de unde, așa cum era de așteptat, plutonul a pornit. Săgeată Victoria din etapa a II-a a lui Gh. Lăutaru a stimulat ambițiile valcrosilor cicliști oaspeți și în special ale campionilor mondiali din formațiile R. D. Germane.

Goana dezlănțuită din start de sportivii din R.D.G. a scuturat plutonul dar nu în măsura în care aceștia ar fi dorit-o. Trei dintre rutierii români au rezistat lăsurului, în fața rămînd acum să pedaleze în cicliști, printre care reprezentanții nostri: I. Gancea și C. Parăschiv (Dinamo) și N. Aldulea (Metalul Ploienii). Plutonul fruntaș rulează puternic dar și mai puternic vine din urmă un alt erup animat

de dinamoviștii Gh. Lăutaru, C. Căruțașu, V. Constantinescu și M. Romașcanu. Cursa de urmărire se soalează cu îngroșarea plutonului fruntaș. Șoseaua spre Adamclisi este o panglică de beton sinuoasă, cu urcușuri și coborîșuri, un drum dificil îngrămădat și mai mult de un vînt puternic. Și totuși, plutonul din față al celor 16 concurenți goneste de parcă ar rula pe plat. Astfel, înaintează până la aproximativ 5 km de sosire, cînd U. Ampier (R.D.G.) sprintează sec se distanțează, dar cu o... umbră după el — M. Romașcanu. Cu toate eforturile ciclistului nostru, Ampier, după un final spectaculos trece primul linia de sosire, fiind cronometrat în 2h 48:29, urmat de M. Romașcanu cu același timp. În continuare s-au clasat: 3 U. Raab, 4 T. Barth (amb. R.D.G.), 5 Gh. Lăutaru, 6 C. Parăschiv (ambii Dinamo) 7 C. Dumitrache (Metalul Ploienii) sosit cu timpul de 2h 49:52. Joi are loc etapa a IV-a, pe ruta: Constanța — Tariverde — Constanța (100 km).

Gheorghe ȘTEFANESCU

## CAMPIONATE

**AUSTRIA** (et. 19). Salzburg — Favorit 2-0, Rapid — Eisenstadt 1-1, Donawitz — Innsbruck 1-1, Grazer A.K. — Sturm Graz 0-0, Linz — Admira Wacker 1-1, Vienna — LASK 0-2, Wiener S.C. — Austria Viena 0-0. Pe primele locuri: Austria Viena 33 p, Rapid 29 p, LASK 25 p. Pe ultimele: 15. Salzburg 10 p, 16. Vienna 10 p.

**ELVEȚIA** (et. 18). Grasshoppers — Servette 0-0, Aarau — Lausanne 3-2, Zug — St. Gallen 0-2, La Chaux de Fonds — Basel 1-1, Winterthur — F.C. Zurich 4-2, Young Boys — Lucerna 1-0. Pe primele locuri: Servette 30 p, Aarau 26 p, St. Gallen și Neuchatel cu cîte 21 p (un joc mai puțin). Pe ultimele: 15. Winterthur 10 p, 16. Zug 8 p.

**U.E.S.S.** (et. 4). Harkov — Torpedo Moscova 1-0, Vilnius — Kutaisi 2-3, S.K.A. Rostov — Erevan 0-1, Voronej — Baku 1-0, Alma Ata — Donețk 2-1, Dinamo Moscova — Cernomoret Odessa 3-1. Pe primele locuri: Spartak, Dinamo Tbilisi cu cîte 6 p, Harkov 4 p (toate cu cîte 3 jocuri).

R.D. GERMANĂ. În semifinalele „Cupelor R.D.G.” (meciuri tur):



O splendidă săritură a mijlocașului Mark Baraham din echipa Norwich, recenta câștigătoare a „Cupelor ligii” engleze. Telefoto: A.P. — Agerpres

Vorwärts Frankfurt/Oder — Dynamo Dresda 2-0, F.C. Magdeburg — Dynamo Berlin 4-3.

**TURCIA** (et. 26). Beşiktaş — Galatasaray 0-0, Fenerbahçe — Jariyer 4-2, Trabzon — Bursa 2-2, Altay — Saraya 1-1, Zonguldak — Ankaracığı 0-1, Gençlerbirliği — Bolu 3-0, Denizli — Antalya 2-1. Pe primele locuri: Beşiktaş 38 p, Fenerbahçe 36 p, Trabzon 35 p.

## TELEX ● TELEX ●

dapesta, s-a încheiat cu victoria jucătorilor sovietici: 9-4 (3-2, 2-1, 3-1, 3-0). În primul meci, care a avut loc cu o zi în urmă, echipa oaspe câștigase cu 11-4.

**SCHI** ● Proba masculină de 15 km din cadrul concursului tradițional „Cupa Tatra” a fost câștigată de František Repka (Cehoslovacia) cu timpul de 44:35,7. El a fost urmat de Lothar Kocf (R.D.G.) — 46:07,4. În proba feminină de 5 km, prima a trecut linia de sosire Dagmar Shubova (Cehoslovacia) în 14:26,7.

**ȘAH** ● În turneul de la Sarajevo, după 6 runde, pe primele locuri se află, la egalitate de puncte (4), Ribil (Ungaria), Lputian (URSS), Noguelras (Cuba), Kurajita (Iugoslavia).

**TENIS** ● Rezultate din turneul de la Milano: McNamee — Kuhnarsky 6-1, 7-6, Mansdorf — Hooper 6-6, 7-6, 6-2, Slozil — Mitchell 7-6, 6-1, Tim Wilkinson — Mecir 7-6, 7-6 ● La Fort Myers. În primul tur: Teitscher — Bauer 6-4, 3-6, 6-1, Fitzgeraid — R. Krishnan 6-7, 7-6, 6-4, Giannalva — Pate 6-4, 7-5, Testerman — Gonzales 6-7, 7-5, 6-4.